

Великий сын узбекского народа

Великий мыслитель, мастер слова Алишера Навои через века продолжает вдохновлять человечество, распространяя свет добра, гуманизма, щедрости и благородства. 7 февраля 2020 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства состоялось просветительское мероприятие, посвященное 579-летию со дня рождения великого поэта и мыслителя, выдающегося государственного деятеля Алишера Навои.



В мероприятии приняли участие народная артистка Узбекистана Муножат Юлчиева, заслуженный артист Республики Узбекистан Толиб Муминов, известная актриса Нигина Анорбоева, а также руководитель школы творчества имени Абдуллы Кадири Нилуфар Юлдашева и талантливые ученики школы. Ученики, обучающиеся в школе творчества имени Абдуллы Кадири, ознакомились с проводимыми в институте реформами, с информационным ресурсным центром и с учебными зданиями и аудиториями.



Нигина Анорбоева и Толиб Муминов отметили, что почитание памяти поэта является отражением высокого уважения к его таланту и бессмертному творчеству. Алишер Навои в своем творчестве воспевал идеи добра, гуманизма. Его духовное наследие является безграничным источником вдохновения для нашего народа. Он по праву был и остается духовным светочем узбекского народа. Он - наш великий предок, наша гордость и слава.



В нашей стране уделяется постоянное внимание почитанию памяти нашего великого предка, изучению его произведений, пропаганде его творчества во всем мире. Реализуемая в настоящее время в стране масштабная созидательная работа свидетельствует о том, что идеи нашего великого предка достойно продолжают его потомками. Изучение, исследование, пропаганда творчества Алишера Навои имеют важное значение в воспитании молодежи, ее духовном развитии, уважении национальных и общечеловеческих ценностей, воспитании гармонично развитого поколения, развитии узбекского языка и национальной литературы.



Народная артистка Узбекистана Муножат Юлчиева, почетный профессор кафедры восточной музыки Государственной консерватории Узбекистана исполнила макамы на лирику классиков и современников. Это самый сложный жанр вокального искусства. Такие просветительские мероприятия, творческие беседы и конференции проводятся по всей стране. Директор школы творчества имени Абдуллы Кадири и другие отметили, что наследие Навои играет важную роль в воспитании молодежи в духе уважения к национальным традициям и ценностям, преданности Родине.



На мероприятии учащиеся школы творчества имени Абдуллы Кадири прочитали газели и рубаи стихотворных произведений восточных поэтов, слова мудрости на узбекском и английском языках. Уникальность восточной поэзии средних веков заключается в том, что эти произведения в лаконичной и совершенной форме выражают глубокие философские мысли и отражают сложные

человеческие чувства. В своих стихах восточные поэты прославляют духовность, человечность и независимость своих соотечественников, своих современников.



Информация отдела по работе с молодежью и лидера молодежи факультета организации и управления водным хозяйством Х. Искандарова.

Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.